

AMBITO DISTRETTUALE "Calore Irpino"

Spett.le Ditta La Tripperia SRLS

Via PEC

Spett.le SUAP del Comune di Cerreto Sannita

Via PEC

Spett.le UT del Comune di Cerreto Sannita

Via PEC

Spett.le Provincia di Benevento

Via PEC

Oggetto: Autorizzazione Unica Ambientale [AUA]. DPR n. 59/2013, DLgs n. 152/2006 e ssmmii. Regolamento Regione Campania n. 6/2013. Regolamento Ente Idrico Campano, Deliberazione del Comitato Esecutivo n. 3/9.1.2019. Ditta La Tripperia SRLS, Cerreto Sannita. Parere. Pratica n. 5004.

VISTA la domanda di AUA , trasmessa tramite la "Scheda di Rilevamento" e gli allegati necessari per l'istruttoria dello Scrivente Distretto, da parte del SUAP del Comune di Cerreto Sannita, per conto della Ditta 'La Tripperia SRLS', di Damiano Stasio, titolare, per l'attività di 'attività di laboratorio poli funzionale per lavorazione e vendita carni', stabilita nel Comune di Cerreto Sannita, in via Cesine di Sopra n. 580, al Catasto: foglio di mappa n. 16 – particella n. 518 – subalterno n. 12, acquisita con protocollo n. 1854/31.1.2020, integrata in più momenti ed in ultimo con nota n. 2669/14.2.2022.

RILEVATO che:

- 1. la stessa domanda concerne la richiesta di autorizzazione allo scarico delle acque reflue così come prodotte in pubblica fognatura, endo procedimento di AUA;
- 2. il ciclo produttivo dell'impianto, le caratteristiche delle acque reflue ed i volumi medio annui scaricati, così come prodotti dalla suddetta attività, sono riportati nella documentazione tecnica, allegata all'istanza, specificatamente nell'elaborato a firma del consulente di parte, l'ing. Antonio Napoli;
- 3. la "<u>Caratterizzazione dello scarico</u>" defluente nella rete fognaria, cui al punto 2., si riferisce alle:
 - "Acque reflue provenienti dal ciclo produttivo", per complessivi 759 mc/annui;

Ente Idrico Campano prot. in partenza n.0013606 del 06-07-2022

ENTE IDRICO CAMPANO

AMBITO DISTRETTUALE "Calore Irpino"

previo trattamento depurativo come scarico conforme secondo i limiti imposti dalla tabella n. 3 - allegato n. 5 - parte III del DLgs n. 152/2006, per scarico in rete fognaria.

"Acque reflue provenienti dai servizi igienici", per complessivi 192 mc/annui;

Per totali 951 mc/annui.

VISTA la richiesta di nulla osta al Gestore del comparto fognario e depurativo, trasmessa con nota 11375/7.6.2022.

VISTO il nulla osta del Gestore Comune di Cerreto Sannita acquisito con la nota protocollo n. 11698/10.6.2022.

VISTO il "Regolamento per la disciplina delle autorizzazioni allo scarico di acque reflue in pubblica fognatura" dell'Ente Idrico Campano.

TENUTO CONTO dell'articolo n. 3 - comma n. 1 - DPR n° 59/13 che ingloba la sopra citata autorizzazione nell'AUA, rilasciata dalla Provincia e che l'Autorità d'Ambito, soggetto competente in materia ambientale, rilascia parere di competenza.

SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE allo scarico in pubblica fognatura delle acque reflue come prodotte a favore della Ditta 'La Tripperia SRLS', di Damiano Stasio, titolare, con attività a Cerreto Sannita, in via Cesine di Sopra n. 580, secondo il progetto presentato a corredo dell'istanza dal consulente di parte, l'ing. Antonio Napoli, sotto la responsabilità del titolare dell'attività, nelle condizioni qualitative e quantitative di scarico riferite, ovvero così come distinte nella "Caratterizzazione dello Scarico" cui al punto 3. precedente.

Il Gestore è tenuto ad effettuare i controlli periodici così come previsto dal Regolamento per le autorizzazioni agli scarichi, secondo i riferimenti dell'articolo n. 28, e a conservare presso la propria sede tutta la certificazione attestante detta attività di controllo.

Il titolare della Ditta è tenuto ad effettuare i controlli periodici così come previsto dal Regolamento per le autorizzazioni agli scarichi, secondo i riferimenti dell'articolo n. 29, specificatamente

Sede Legale: via A. De Gasperi, 28– Cap. 80133 Napoli
Sede Centrale di Coordinamento: via A. De Gasperi 28, 2° piano - Cap. 80133 Napoli
Sito web: www.enteidricocampano.it e-mail: protocollo@enteidricocampano.it pec: protocollo@pec.enteidricocampano.it
C.F: 08787891210 - IBAN: IT79T0834215200008010082470 - Tel. 081/7963125



AMBITO DISTRETTUALE "Calore Irpino"

quattro all'anno, e a conservare presso la sede operativa tutta la certificazione attestante detta attività di autocontrollo.

Il titolare della Ditta, qualora si modificassero le condizioni idrauliche di scarico e le caratteristiche quantitative e chimico fisiche del refluo, è tenuto a chiedere la variazione del presente provvedimento.

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Maurizio Picariello

Il Responsabile dell'Ambito Distrettuale

Ing. Antonio Iannaccone